

ERRATA CORRIGE

AZIENDA SANITARIA LOCALE NAPOLI 3 - Frattamaggiore - (Provincia di Napoli) - Indizione gara a licitazione privata per l'appalto del servizio di pulizia e lavaggio vetrerie dei presidi e strutture dell'ASL NA3. Importo presunto triennale della fornitura a base d'asta: Euro 7.434.451,30 iva al 20% inclusa. (Già pubblicato nel Burc n. 30 del 24 giugno 2002). Errata corrige.

Nel Burc n. 30 del 24 giugno 2002, a pag. 256, al secondo, terzo e quarto rigo del primo capoverso, per mero errore materiale, é stato riportata la seguente dicitura: "art. 65, punto 2), lettera a) della L.R. 63/80 e dell'art. 23, lett. a) del D.Lvo 17 marzo 1995, n. 157, (massimo ribasso)."

Invece di "art. 65, punto 2), lettera b) della L.R. 63/80 e dell'art. 23, lettera b) del D.lvo 17 marzo 1995, n. 157".

Pertanto la corretta dicitura é "art. 65, punto 2), lettera b) della L.R. 63/80 e dell'art. 23, lettera b) del D.Lvo 17 marzo 1995, n. 157".

Resta invariato tutto quanto altro in esso contenuto.

Il Capo Servizio G.R.M.
Dott. Renato Esposito